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. Egy hires matematikus 2016 januar 1-én igy szolt ” Két év mulva éppen annyi 1dds
leszek, mint sziiletési évem szdmjegyei négyzetének Osszege”. Mikor sziiletett az
illet6?

. Van harom zacskonk, mindegyikben két szaloncukorral. Az egyikben két zold, a
masikban két kék, a harmadikban pedig egy zold és egy kék csomagolast. A zacskokon
feliratok is vannak: ,,2 z61d”, ,,2 kek”, ,,1 zold, 1 kek”; de egyik zacskoban sem az van,
amit a rajta 1évd felirat mond. Az egyik zacskobol kivehetsz egy szaloncukrot, és
megnézheted, milyen szinli. Ebbdl kell kitalalnod, melyik zacskdban milyen
szaloncukrok vannak. Hogyan oldod meg a feladatot?

. Az a, b nem nulla szamokra érvényes a kovetkezd Gsszefiiggés: 6a+6b= §+% =25.
a

Mivel egyenld az %+E kifejezés értéke?
a

. Az ABC haromszogben meghuztak az AF sulyvonalat. Az AB oldal B pontnal 1év6
meghosszabbitasan pedig felvették a D pontot ugy, hogy AB = BD = AF. Az AC oldal
¢s a DF egyenes metszespontjat E-vel jelolték. Bizonyitsd be, hogy CE = EF.

. Biri néni vett egy tyukot a piacon. Miutan a tyuk tojt két tojast, a tyukot megették
vacsorara. A tojasokbdl tyuk vagy kakas kelt ki. Minden kakast megettek, a tyakokat
viszont csak akkor, ha tojtak két tojast. Ez igy ment éveken keresztiil, mig egyszer csak
kakasok maradtak, ¢és ezeket is megették. Kidertilt, hogy 0sszesen 2004 kakast ettek
meg. Meg tudjuk-e mondani, hogy hany tyukot ettek meg?

Minden feladat 20 pontot ér. Jo munkat!




